MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 16.9.1996

1. V elementu enakomerno debele stene vlada homogeno napetostno stanje. Robova AD in AC sta
obteZena z normalno, robova BD in B( pa s tangencialno obtezbo, kot kazZe skica.

a. Dolodi velikost tangencialne obtezbe t tako, da bo element v ravnotezju!

b. Dolo¢i velikosti in smeri glavnih normalnih deformacij !
c. Doloéi novi dolzini diagonal AB in CD!

a = 50mm

q = 120 MPa
FE = 200000 MPa
v=20.3
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2. Aluminijast valj premera D; = 20 cm centriéno postavimo v jekleno cev z notranjim premerom
Dy = 20.04 cm in zunanjim premerom D3 = 20.44 cm.

/

a. Za koliko moramo segreti aluminijasti valj, da
se dotakne notranje stene cevi? Pri tem pred-
postavimo, da ni prevajanja toplote po vmes-
nem zracnem prostoru.

b. V nadaljevanju valj in cev hkrati segrevamo.
Doloéi napetosti v valju in cevi, ko se temper-
atura valja in cevi izenadi pri 110° C!

c. Resi nalogo a. ob predpostavki, da valj in cev
segrevamo hkrati!

E; = 22000kN/cm? v; = 0.3
a; =12-107°/K
E, = T000kN/cm? v, = 0.34

og = 2.353-107°/K
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Doloé¢i vektor pomika totke 2 glede na koordinatni sistem (z,2)! Doloéi in skiciraj diagrasare
no jih sil!

e q=20kN/m
e ) A E = 20000kN/cm”
—20 7\L L J( Y Y2 o —_ A, = 40cm?

EAxLy )>/ I, = 3000 cm*

a=2,4m
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